



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

10000 Zagreb, Planinska 2A

Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane
KLASA: 008-01/15-01/246
URBROJ: 525-10/0532-15-1
Zagreb, 3. travnja 2015. godine



**Subjekti u poslovanju s hranom
životinjskog podrijetla;**

**Subjekti u poslovanju s nusproizvodima
životinjskog podrijetla koji nisu za prehranu ljudi**

Predmet: Početak korištenja aplikacije NUSPROIZVODI

Poštovani,

Sukladno odredbama propisa EU o utvrđivanje potpune sljedivosti u lancu nusproizvoda životinjskog podrijetla koji nisu za prehranu ljudi (u daljnjem tekstu: NŽP), Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane izradila je aplikacije (NUSPROIZVODI i KOLK-VETI) kojima je omogućeno evidentiranje otpreme uginulih životinja s gospodarstva u objekte za privremeno skladištenje odnosno preradu NŽP-a i evidentiranje otpreme i prihvaćanja NŽP-a koji nastaju u objektima u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla.

Temeljem izmjena i dopuna odredbi Pravilnika o visini naknade za sakupljanje, preradu i spaljivanje nusproizvoda životinjskog podrijetla koji nisu za prehranu ljudi (NN 106/2013), nadogradnjom računalnih aplikacija izrađen je modul koji omogućavaju vjerodostojan izvor podataka o proizvedenim, otpremljenim i zaprimljenim količinama NŽP-a, te je u tu svrhu omogućen ispis obrasca komercijalnog dokumenta koji prati pošiljke NŽP-a i od njih dobivenih proizvoda na području Republike Hrvatske, koji je izrađen sukladno drugom podstavku članka 21. stavka 3. Uredbe (EZ) br. 1069/2009, u skladu s točkom (f) stavka 6. Poglavlja III. Priloga VIII. Uredbe (EU) br. 142/2011.

Korisnička podrška korisnicima aplikacije NUSPROIZVODI osigurana je od strane informatičkih djelatnika Odjela za informacijsko-komunikacijske tehnologije Hrvatske poljoprivredne agencije, te stručnih djelatnika Odjela za financiranje službenih kontrola, Sektora za upravne, europske i financijske poslove, Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane, Ministarstva poljoprivrede.

Korištenje nove verzije aplikacije NUSPROIZVODI počinje od 7. travnja 2015. godine, a dostupna je za preuzimanje na <http://stoka.hpa.hr/Install/nusproizvodi/publish.htm>.

Početak **obaveznog** korištenja aplikacije NUSPROIZVODI je od **1. svibnja 2015. godine** za subjekte koji posluju s NŽP-om kategorije 1, kategorije 2 i kategorije 3:

S danom 30. travnja 2015. godine prestaje obaveza upisa podataka o otpremi NŽP-a na području Republike Hrvatske u računalnu aplikaciju VETI-KOLK u objektima za klanje životinja i objektima za obradu trupova odstrijeljene divljači.

Uputa za korištenje aplikacije s uputom za dodjelom korisničkih podataka za pristup aplikaciji NUSPROIZVODI dostupna je na www.veterinarstvo.hr ili podnošenjem zahtjeva na adresu elektroničke pošte: veti@mps.hr.



Dostaviti:

1. **Naslovu,**
2. Pismohrana, ovdje.